

ИЗХ. № 1095/25.07.2014г.

ВГ-с. Тополчане
ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

ОУ „Св. Паисий Хилендарски”, с. Тополчане, общ. Сливен, обл. Сливен, с. Тополчане, общ. Сливен, обл. Сливен, За: Киро Георгиев Киров, България 8880, с. Тополчане, Тел.: 088 9823737, Е-mail: outop@abv.bg

Място/места за контакт: ОУ „Св. Паисий Хилендарски”, с. Тополчане, общ. Сливен, обл. Сливен

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: <http://www.outopolchane.com/bg/obshtestveni-porycjki.html>.

Адрес на профила на купувача: <http://www.outopolchane.com/bg/obshtestveni-porycjki.html>.

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Доставки

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

Доставка на готова храна за закуска и обяд за учениците от ОУ „Св. Паисий Хилендарски”, с. Тополчане, общ. Сливен, обл. Сливен по две обособени позиции, като участниците могат да подават оферта само за една или и за двете позиции: Позиция № 1. Сутрешна закуска за децата от подготвителната група и за учениците от първи до четвърти клас, прогнозен брой деца и ученици – 395, прогнозен брой учебни дни – 150 за учебната 2014/2015 г. За закуска се предвижда – закуска. Позиция № 2. Топъл обяд, съдържащ основно ястие за учениците от полуинтернатните групи към целодневното обучение, прогнозен брой ученици – 265, прогнозен брой учебни дни – 160 за учебната 2014/2015 г. За обяд се предвижда основно ястие. Конкретният брой деца и ученици за всяка ежедневна (за учебен ден) доставка ще се уточнява предварително. Доставката на храна се осъществява всеки учебен ден от седмицата, два пъти на ден: - сутрешна закуска до 8:30 ч. в съответния ден; - топъл обяд до 11:45 ч. в съответния ден, но не по-рано от 11:00 ч.

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (СРВ):

55524000

Описание:

Приготвяне и доставяне на храна за ученически столове и бюфети

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

Сутрешна закуска за децата от подготвителната група и за учениците от първи до четвърти клас, прогнозен брой деца и ученици – 395, прогнозен брой учебни дни – 150 за учебната 2014/2015 г. Прогнозна стойност на обособената позиция е: 18367.50 лева без вкл. ДДС. За закуска се предвижда – закуска. Позиция № 2. Топъл обяд, съдържащ основно ястие за учениците от полуинтернатните групи към целодневното обучение, прогнозен брой ученици – 265, прогнозен брой учебни дни – 160 за учебната 2014/2015 г. Прогнозна стойност на обособената позиция е: 47064 лева без включен ДДС. За обяд се предвижда основно ястие. Конкретният брой деца и ученици за всяка ежедневна (за учебен ден) доставка ще се уточнява предварително. Доставката на храна се осъществява всеки учебен ден от седмицата, два пъти на ден: - сутрешна закуска до 8:30 ч. в съответния ден; - топъл обяд до 11:45 ч. в съответния ден, но не по-рано от 11:00 ч.

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

65432 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

ОУ „Св. Паисий Хилендарски”, с. Тополчане, общ. Сливен, обл. Сливен

NUTS:

BG342

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Критерий за допустимост: Участникът да разполага минимум с: 1 гл. готвач; /за участниците по позиция № 2/ 1 медицински специалист; /за участниците по позиция № 2/ 1 технолог; /за участниците по позиция № 2/ Участникът да разполага минимум с 1 бр. обекти за производство и търговия с храни, регистрирани в ОДБХ, респективно в РИОКОЗ / РЗИ, съгласно чл. 12 от Закона за храните, във връзка с § 2 от ПЗР на ЗБАБХ. Участникът да разполага минимум с 1 бр. МПС за изпълнение на поръчката, което да е регистрирано в ОДБХ, респективно в РИОКОЗ/РЗИ, във връзка с § 2 от ПЗР на ЗБАБХ. Участникът да разполага минимум с 1 бр. фурна за печене, 1 бр. печка с котлони с размер 35x35 мм, 2 бр. хладилници за разделно съхранение на продукти.

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Икономически най-изгодна оферта

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

1. „Предложено меню/закуска” – 70 точки. По този показател се оценява предложените седмични менюта за хранене на учащите се, включващ доставката на готови за консумация блюда, както и седмично меню за закуска, включително доставката, които трябва в най-пълна степен да отговарят на изискванията за разнообразно и здравословно хранене на учениците: Позиция № 1- Закуска; Позиция № 2 - Топъл обяд. **ВАЖНО!** Максималната допустима цена, която възложителят може да осигури за закуска за един учебен ден е 0.31 лв. без включен ДДС, а за основно ястие от топъл обяд – 1.11 лв. без включен ДДС. Ето защо, недопустими са ценови предложения над тези суми, т.е. цена на закуска над 0.31 лв. без включен ДДС и цена на основно ястие от топъл обяд над 1.11 лв. без включен ДДС. Предложения от участници над тези цени следва да бъдат отстранявани от участие в процедурата.

2. График за приготвяне и доставка на обедно меню/закуска – 20 точки. По този показател се оценява технологията и времето необходимо за приготвяне на менюта за хранене на учащите се съответно за предлаганата закуска, включващо и доставката на готови за консумация обяд/закуска: Времето за приготвяне, съхранение и транспорт на обедното меню и закуската трябва да отговаря на съответните нормативни изисквания към тези позиции. Позиция № 1- Закуска; Позиция № 2 - Топъл обяд.

2. „Време за реакция след рекламация” – 10 точки. По този показател се оценява бързината на доставка на готови храни, съответстващи напълно на техническите спецификации, договорните условия и нормативните изисквания, след неприемане и рекламация на доставени готови храни, които не съответстват напълно на техническите спецификации, договорните условия и нормативните изисквания. Времето за реакция след рекламация се предлага във времеви измервател – минути в техническото предложение към офертата. Важно! Задължително е предложените минути за реакция след рекламация да бъдат не повече от 90 (деветдесет) и не по-малко от 60 (шестдесет). Офертата на участник, който предложи минути за реакция след рекламация повече от 90 или по-малко от 60 минути, няма да съответства на изискванията на възложителя и следва да бъде отстранена от участие в процедурата. Цената на предлаганите обедно меню с десерт и закуска ще бъде решаваща и ще се вземе под внимание единствено когато при оценката на всички останали показатели участниците получат една и съща оценка.

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:

04/08/2014 15:00

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

ДА

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

Документацията е публикувана на профила на купувача на следната електронна страница: <http://www.outopolchane.com/bg/obshtestveniprogusjki.html>

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

04/08/2014

Уважаеми дами и господа,

С настоящето писмо Ви уведомяваме, че публична покана с уникален код 9032258 на ОУ „Св. Паисий Хилендарски“, с. Тополчане, общ. Сливен, обл. Сливен с предмет "Доставка на готова храна за закуска и обяд за учениците от ОУ „Св. Паисий Хилендарски“, с. Тополчане, общ. Сливен, обл. Сливен по две обособени позиции, като участниците могат да подават оферта само за една или и за двете позиции: Позиция № 1. Сутрешна закуска за децата от подготвителната група и за учениците от първи до четвърти клас, прогнозен брой деца и ученици – 395, прогнозен брой учебни дни – 150 за учебната 2014/2015 г. За закуска се предвижда – закуска. Позиция № 2. Топъл обяд, съдържащ основно ястие за учениците от полуинтернатните групи към целодневното обучение, прогнозен брой ученици – 265, прогнозен брой учебни дни – 160 за учебната 2014/2015 г. За обяд се предвижда основно ястие. Конкретният брой деца и ученици за всяка ежедневна (за учебен ден) доставка ще се уточнява предварително. Доставката на храна се осъществява всеки учебен ден от седмицата, два пъти на ден: - сутрешна закуска до 8:30 ч. в съответния ден; - топъл обяд до 11:45 ч. в съответния ден, но не по-рано от 11:00 ч." бе публично достъпна в Портала за обществени поръчки в периода от 25.07.2014 16:40 ч. до 04.08.2014 г. 23:59

С уважение.

Агенция по обществени поръчки

<http://www.aop.bg>